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Procedimiento de Estadía de Investigación
Doctorado en Ingeniería Eléctrica

1. Condiciones para realizar la estadía
· La Estadía de Investigación solo podrá ejecutarse una vez que el alumno haya obtenido la calidad de candidato a doctor, es decir, tras la aprobación de su Examen de Candidatura.
· La estadía deberá tener una duración mínima de un semestre académico.

2. Requisitos de presentación
Para formalizar la estadía, el estudiante deberá entregar los siguientes documentos:
a) Programa de Estadía (formato oficial disponible en la página del Doctorado: Doctorado en Ingeniería Eléctrica - Escuela de Ingeniería Eléctrica (pucv.cl)
b) Informe Ejecutivo de Actividades Realizadas (formato oficial disponible en la página del Doctorado: Doctorado en Ingeniería Eléctrica - Escuela de Ingeniería Eléctrica (pucv.cl)
c) Ambos documentos deberán ser enviados en formato digital al correo: doctorado.eie@pucv.cl.

3. Procedimiento
1. Preparación de la documentación:
· El alumno, en conjunto con su Director de Tesis, elabora el Programa de Estadía y lo completa en el formato oficial.
· Una vez finalizada la estadía, el alumno elabora el Informe Ejecutivo de las actividades realizadas, siguiendo el formato institucional.
2. Entrega formal:
· El estudiante envía ambos documentos (Programa e Informe Ejecutivo) al correo doctorado.eie@pucv.cl, dentro de los plazos definidos por el Programa.
3. Revisión por el Comité de Doctorado:
· El Comité Académico del Doctorado evalúa la pertinencia y resultados de la estadía, considerando la coherencia con la línea de investigación de la tesis y el cumplimiento de objetivos.
4. Resolución:
· El Comité emite una recomendación de aprobación o rechazo de la estadía.
· En caso de rechazo, el alumno deberá realizar una nueva estadía que cumpla con los estándares y objetivos establecidos.



4. Observaciones generales
· La estadía deberá estar orientada al fortalecimiento de la investigación doctoral y puede realizarse en instituciones nacionales o extranjeras de prestigio académico.
· El estudiante debe resguardar que el período de estadía no afecte el cumplimiento de sus demás obligaciones académicas dentro del Programa.
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